

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 17 de septiembre de 2013, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Almería, por el que se publican actos administrativos relativos a procedimientos sancionadores en materia de Consumo (BOJA núm. 187, de 24.9.2013).

Advertido un error en el Anuncio de 17 de septiembre de 2013, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Almería, por el que se publican actos administrativos relativos a procedimientos sancionadores en materia de Consumo, publicado en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» núm. 187, de 24 de septiembre de 2013, se procede a su subsanación mediante esta corrección de errores:

En la página núm. 127:

- Donde dice: «NIF núm. 45584786M»; debe decir: «NIF núm. 45534207A».